



Nr. 4147/3.05.2019

Site,

COMUNICAT DE PRESĂ**Rezultatele elevilor la etapa națională a Olimpiadei de Istorie, 2019**

În perioada 22-26 aprilie 2019, în municipiul Drobeta Turnu -Severin, județul Mehedinți, s-a desfășurat cea de-a 42-a ediție a Olimpiadei Naționale de Istorie, eveniment ce a reunit elevi din cele 41 de județe ale țării și din capitală.

Din județul Neamț, având ca îndrumător de lot pe Prof. Dr. Paul-Daniel Nedeloiu, de la Liceul „Gh. Ruset-Roznovanu” – Roznov, au participat nouă elevi: Chifu Flavian – Școala generală nr. 2 Piatra Neamț, clasa a VIII-a (îndrumător: Prof. Andrei Nica), Pușcașu Maria-Roxana – Colegiul Național „Petru Rareș” – Piatra Neamț, clasa a IX-a (îndrumător: Prof. Sonia Iacoban), Luca Ioan-Octavian - Colegiul Național „Petru Rareș” – Piatra Neamț, clasa a X-a (îndrumător: Prof. Dan Irimia), Vasilca Maria-Miruna, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” – Târgu Neamț, clasa a XI-a (îndrumător: Prof. Dr. Adina Cucuș-Grigore), Albiș Maria-Larisa, Liceul „Gh. Ruset-Roznovanu” – Roznov, clasa a XI-a (îndrumător: Prof. Dr. Paul-Daniel Nedeloiu), Tanasă Andreea-Elena, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” – Târgu Neamț, clasa a XI-a (îndrumător: Prof. Dr. Adina Cucuș-Grigore), Alexandru Petronela-Laura, Colegiul Național „Calistrat Hogaș” – Piatra Neamț, clasa a XI-a (îndrumător: Prof. Dr. Daniela Mătășaru), Balan Alexia-Elena, Colegiul Național „Gheorghe Asachi” – Piatra Neamț, clasa a XI-a (îndrumător: Prof. Daniela Mitrea) și Postolache Codruța, Colegiul Național „Petru Rareș” – Piatra Neamț, clasa a XII-a (îndrumător: Prof. Dr. Dorina-Luminița Drexler).

În urma desfășurării Olimpiadei, rezultatele obținute de elevii neamțeni au plasat județul Neamț pe locul 7 în ierarhia pe țară, patru elevi obținând mențiuni M.E.N. (Luca Ioan-Octavian - Colegiul Național „Petru Rareș” – Piatra Neamț, clasa a X-a, Tanasă Andreea-Elena, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” – Târgu Neamț, clasa a XI-a, Albiș Maria-Larisa, Liceul „Gh. Ruset-Roznovanu” – Roznov, clasa a XI-a și Alexandru Petronela-Laura, Colegiul Național „Calistrat Hogaș” – Piatra Neamț, clasa a XI-a) iar eleva Balan Alexia-Elena, Colegiul Național „Gheorghe Asachi” – Piatra Neamț, clasa a XI-a, a obținut două premii speciale: unul din partea Asociației Profesorilor de Istorie din România APIR-Clio și altul din partea Asociației Comunității Elene din Mehedinți.

Aducem mulțumiri elevilor, pentru frumoasele rezultate obținute, care au plasat județul Neamț pe locul șapte la nivel național, profesorilor îndrumători pentru buna pregătire oferită, și părinților, pentru implicare. De asemenea, felicitări și mulțumiri organizatorilor Olimpiadei, Inspectoratului Școlar Județean Mehedinți și autorităților locale, pentru buna organizare și condițiile excelente oferite elevilor pe parcursul evenimentului.

Inspector Școlar General
prof. Elena PREDĂ



Inspector școlar, disciplina Istorie,
Elena PREDĂ